

PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO RIO GRANDE DO SUL
Escola de Ciências da Saúde e da Vida
Programa de Pós-Graduação em Psicologia
Seleção para ingresso nos cursos de Mestrado e Doutorado em 2022/1

ERRATA Edital 01/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia (PPGP) da Escola de Ciências da Saúde e da Vida da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul (PUCRS), vem através deste retificar os seguintes itens do presente edital:

No item 5, onde se lê: “IMPORTANTE: o número de inscrição de cada candidato serão os 6 primeiros números de seu CPF”. - **Altera-se para:** “IMPORTANTE: os candidatos que tiverem sua inscrição homologada receberão o nº de inscrição por e-mail, para acompanhamento do seu desempenho nas etapas.

Na Ficha de Levantamento de Pontos, onde se lê:

- “Artigos completos publicados em periódicos internacionais ou nacionais A1, A2, B1” – **Altera-se para:** “Artigos completos publicados (ou aceitos) em periódicos internacionais ou nacionais A1, A2, B1”.

- “Artigos completos publicados em periódicos internacionais ou nacionais B2” – **Altera-se para:** “Artigos completos publicados (ou aceitos) em periódicos internacionais ou nacionais B2”.

- “Artigos completos publicados em periódicos internacionais ou nacionais B3-B5” – **Altera-se para:** “Artigos completos publicados (ou aceitos) em periódicos internacionais ou nacionais B3-B5”.

- “Capítulos de livros publicados” – **Altera-se para:** “Capítulos de livros publicados (ou no prelo)”.

- “Livros publicados como organizador (a)” – **Altera-se para:** “Livros publicados (ou no prelo) como organizador(a)”.

Porto Alegre, 03 de setembro de 2021.

Profa. Dra. Manoela Ziebell de Oliveira
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Psicologia